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1. Feladat

A prébapanelen allitsuk 6ssze az alabbi kapcsolast. Az R ellenallas legyen
10k, a C kapacitas pedig az ismeretlen, barna aramkori elem. U, beme-
netre csatlakoztassuk a myDAQ mérékartya AO 0 illetve AGND (referencia
pont) kimenetét, és a fiiggvénygenerdtor segitségével kapcsoljunk a beme-
netre f=1kHz frekvenciaju, V,,=1V-os szinusz jelet. A bemeneti és a kon-
denzatoron esé Uy; kimeneti fesziiltséget kapcsoljuk a mérokartya Al 0+, Al
0- és Al 14, AI 1- csatlakozéi kozé. Az oszcilloszkop mindkét csatornajat
kapcsoljuk be, majd allitsuk be a fesziiltségerdsitést, idoosztast valamint a
triggert.
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1. abra.

Rogzitsitk mindkét csatornan a fesziiltség idofiiggését, majd az oszcillosz-
kép program STOP gombjanak megnyomésa utan, a LOG gomb segitségével



mentsiik el a mért jelalakokat. A MATLAB segitségével olvassuk be a jele-
ket. Az ASCII file-bdl olvassuk le az idétengely 1épéskozét. (Figyelem, az
oszcilloszkép idéalapjanak valtoztatasaval valtozik a skalazés is!) Illessziink
szinusz gorbét, és az illesztésbdl hatarozzuk meg a két jel amplitudojanak
aranyat, illetve a fazisuk kiilonbséget. Szamitsuk ki az ismeretlen C kapaci-
tast és becsiiljitk meg a mérés hibajat. Végezziik el a fenti mérést 100 Hz-en,
330 Hz-en, 3.3 kHz-en és 10 kHz-en is. A mért amplitudd aranyokat és fazis-
kiilonbségeket a frekvencia logaritmusanak fliggvényében abrazoljuk. Miért
nevezik ezt a kapcsolast alulatereszto szlirének?

2. Feladat

Vizsgaljuk tovabb a fenti aramkort! A bemeneti pontokra =100 Hz frekven-
cidju négyszogjelet kapcsoljunk. Az oszcilloszkép bedllitdsa utan, mentsiik
el a kimeneti jelet. A kisiilési gorbékre exponencidlis fiiggvényt illesztve ha-
tarozzuk meg az idéallandét, majd szamitsuk ki a C kapacitas értékét ezzel
a modszerrel is.
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